
________________________________________________________________________ 

V prípade záujmu viac informácií poskytne: 

Ing. Ľubica Richterová, +421 918 828 709, e-mail: lubica.richterova@lesy.sk 

 

 
 

Noc múzeí a galérií 2021  

v Lesníckom a drevárskom múzeu vo Zvolene  

 
Tlačová správa 

Zvolen 14.05.2021 

 

Noc múzeí a galérií je celoeurópske a celoslovenské podujatie, ktoré sa opäť po ročnej 

prestávke uskutoční v sobotu 15. mája 2021.  

Aj napriek nepriaznivej situácii, ktorá nedovolí múzeám otvoriť svoje brány dokorán, ponúknu 

pre svojich návštevníkov zaujímavý program, ktorý vytvorí jedinečnú atmosféru nočných múzeí a 

galérií či už priamo v múzeu alebo v on-line priestore. 

Záštitu nad týmto celoslovenským podujatím prevzala prezidentka Slovenskej republiky 

Zuzana Čaputová. 

Vedúca Lesníckeho a drevárskeho múzea Veronika Horská Šebíková: „keďže minulý rok sa 

podujatie Noc múzeí a galérií nemohlo uskutočniť na jar a nepodarilo sa ho zrealizovať ani 

v náhradnom termíne na jeseň, sme veľmi radi, že tento rok sa naše múzeum môže opäť zapojiť 

k celoeurópskemu podujatiu a pripomenúť si tak Medzinárodný deň múzeí, ktorý sa oslavuje 

18.5.“  

Program bude prebiehať netradične vzhľadom na stále platné protipandemické opatrenia- a to 

vo forme individuálnych prehliadok, ale aj online na našej webovej stránke a youtube kanáli.  

 

Lesnícke a drevárske múzeum návštevníkov zabaví a ponúkne kultúrny zážitok pred aj 

za svojimi bránami. Svoj program odštartuje 15.05.2021 o 15:00 hod. 

 

Pre rodiny s deťmi je pripravená múzejná expedícia spestrená o hravé a poučné záhady, jazdu 

na koni a oddych pri predstavení z dielne Via Historica. Každý úspešný bádateľ bude za svoju 

šikovnosť a odvahu odmenený.  

Návštevníkom, čo nehľadajú dobrodružstvo, múzeum ponúkne príjemné podvečerné 

prechádzky aktuálnymi výstavami a expozíciami osvetlenými svetlom sviec a historických svietidiel. 

V múzejnej kuchyni sú pripravené jedinečné chuťovky pre tých, ktorým COVID-19 či 

vzdialenosť nedovolí prekročiť bránu Lesníckeho a drevárskeho múzea. Prvou bude pútavá virtuálna 

prehliadka stálych expozícií počas celého podujatia z dielne Pavla Alberta zverejnená na webstránke 

múzea www.ldmzvolen.sk. 

Druhá chuťovka bude servírovaná vo virtuálnom priestore o 19:00 hod. Bude ňou živý prenos 

koncertu cez múzejný youtube kanál „LDM Zvolen“  dobre známych umelcov Ondřeja Daniša, Juraja 

Smutného, Vladeny Škorvagovej a Daniela Výrostka  priamo z expozície múzea, ktorá spojí umelcov, 

návštevníkov a dýchne na všetkých dávnu históriu rodiny Ostrolúckej.  
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